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Наші рішення на основі ШІ

Платформа мовного ШІ від DeepL, що працює на одному з найшвидших суперкомп’ютерних кластерів на планеті, 
поєднує в собі складні нейронні мережі та технологію LLM. Вона пропонує повний набір рішень для безперебійної, 
безпечної та подібної до людської комунікації, допомагаючи бізнесу трансформувати свій спосіб комунікації, 
виходити на нові ринки та підвищувати продуктивність.


Наш флагманський продукт, Перекладач DeepL, забезпечує переклад, наближений за якістю до виконаного 
людиною, і постійно отримує визнання за свою точність, чіткість і здатність передавати нюанси мови оригіналу. 
Виходячи за межі тексту, наше рішення для голосового перекладу DeepL Voice робить багатомовне спілкування ще 
простішим, забезпечуючи переклад у режимі реального часу як для віртуальних зустрічей, так і для особистих 
розмов. DeepL також пропонує DeepL Write Pro — помічник з написання текстів на основі ШІ, який допомагає 
користувачам покращити свою комунікацію завдяки підказкам у режимі реального часу щодо вибору слів, 
формулювання, стилю й тону. 

DeepL Agent, наше рішення на основі агентного ШІ для бізнесу, базується на багаторічних дослідженнях та знаннях, 
отриманих унаслідок застосування ШІ для розв’язання найскладніших мовних завдань, де контекст, точність і 
безпека мають вирішальне значення. 


DeepL Agent створений для автоматизації та оптимізації операційних і адміністративних завдань, що дозволяє 
відділам фінансів, управління персоналом, маркетингу, локалізації тощо економити час і зменшувати обсяг ручної 
роботи. Автономно виконуючи складні завдання від початку до кінця — від створення й дослідження списків 
клієнтів до перекладу та публікації контенту сайтів — він бере на себе копітку працю, яка сповільнює команди, й 
таким чином трансформує спосіб роботи людей та функціонування бізнесу.

Наша місія

DeepL має на меті створити розумний і надійний ШІ, який 
допомагає організаціям досягати найважливіших цілей — у мові та 
в інших аспектах, — розкриваючи людський потенціал і роблячи 
роботу простішою, розумнішою та більш взаємопов’язаною. Понад 
200 000 бізнес-клієнтів та мільйони приватних осіб на 
228 міжнародних ринках довіряють платформі мовного ШІ від 
DeepL, яка пропонує високий рівень безпеки, переклад, 
наближений за якістю до виконаного людиною (як письмовий, так і 
усний), а також природні, покращені тексти. Ґрунтуючись на цьому, 
DeepL привносить характерну точність, безпеку та надійність у 
розумову роботу за допомогою DeepL Agent — автономного ШІ-
асистента, розробленого для трансформації робочого процесу 
компаній та працівників сфери знань.

Наша історія

Заснована 2017 року генеральним директором Яреком 
Кутиловським з метою вирішення складних бізнес-завдань за 
допомогою ШІ, компанія DeepL розрослася до понад 
1000 закоханих у свою справу працівників у всьому світі. Як 
міжнародний лідер у галузі ШІ, компанія DeepL увійшла до списку 
найвпливовіших компаній TIME100, списку Forbes AI 50 та списку 
найкращих приватних хмарних обчислювальних компаній світу 
Forbes Cloud 100, а також була визнана однією з найбільш 
інноваційних компаній у галузі прикладного ШІ за версією Fast 
Company. DeepL підтримується всесвітньо відомими інвесторами, 
серед яких Benchmark, IVP та Index Ventures.  


Інформаційний 
пакет для ЗМІ Каліфорнія, США16:17 (-1)

Без проблем. Перекладу в DeepL  
і зараз відправлю.

Привіт, Джордже. 
Можеш надіслати їх Айко? 

Тобі потрібно буде перекласти  
їх японською.

Доброго ранку, Чійо. 
Прийшли результати останньої  

кампанії. Кому їх надіслати?

Токіо, Японія09:17
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Шаблон

Про DeepL 

DeepL — це міжнародна компанія, що займається розробкою продуктів та дослідженнями в галузі ШІ, яка зосереджується 
на створенні безпечних інтелектуальних рішень для складних бізнес-проблем. Сьогодні понад 200 000 бізнес-клієнтів, а 
також мільйони людей на 228 світових ринках довіряють платформі мовного ШІ від DeepL, що забезпечує переклад, 
наближений за якістю до виконаного людиною, створення вдосконалених текстів і голосовий переклад у режимі реального 
часу. Спираючись на багату історію інновацій, якості та безпеки, DeepL продовжує розширювати свої пропозиції за межі 
мовної сфери, зокрема DeepL Agent. Це автономний ШІ-асистент, розроблений для того, щоб докорінно змінити спосіб 
виконання роботи компаніями та працівниками сфери знань. Заснована 2017 року генеральним директором Яреком 
Кутиловським, нині компанія DeepL налічує понад 1 000 відданих своїй справі співробітників і підтримується всесвітньо 
відомими інвесторами, серед яких Benchmark, IVP та Index Ventures. Для отримання додаткової інформації про DeepL 
відвідайте сайт www.deepl.com/uk. 

Біографія генерального директора

Д-р Ярек Кутиловський — засновник і генеральний директор 
DeepL, компанії з розробки продуктів і досліджень у галузі ШІ, 
що базується в Кельні та створює безпечні інтелектуальні 
рішення для складних проблем бізнесу.

Ярек, який народився в Польщі та прожив більшу частину свого життя в Німеччині, має міжнародний погляд на речі й усе 
життя захоплюється технологіями. Будучи розробником в душі, він почав програмувати у віці 10 років, створюючи 
інструменти, які вважав корисними в повсякденному житті. Він має ступінь доктора філософії в галузі інформатики зі 
спеціалізацією в математиці й до заснування DeepL обіймав посади в декількох технологічних компаніях. 


Під його керівництвом компанія DeepL швидко зростала, масштабуючи свою платформу мовного ШІ, щоб пропонувати 
високоточний переклад, наближений за якістю до виконаного людиною, як у письмовій, так і в усній формі, а також 
контекстного ШІ-помічника з написання текстів. Сьогодні понад 200 000 бізнес-клієнтів і мільйони приватних осіб на 228 
світових ринках покладаються на DeepL у питаннях безпечного, безперебійного та ефективного спілкування. Компанія також 
розширила сферу своєї діяльності за межі мовних послуг, запровадивши такі інновації, як DeepL Agent — автономний ШІ-
асистент, покликаний трансформувати підхід до виконання роботи в бізнесі та серед працівників сфери знань.
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